

中铁逸都蓝色围挡存安全隐患

菜山区住建局:暂时无法拆除,可申请加固



本报讯(YMG 全媒体记者 张苹 摄影报道)近日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234,反映莱山区中铁逸都小区三期项目建设停工多年,位于居民生活区与停工项目之间的蓝色围挡一直未拆,7月初曾被大风刮倒了一块,存在极大安全隐患。

昨日,记者来到莱山区中铁逸都小区,看到市民反映的三期项目位于港城东大街与山海路交会处,与该小区6号楼、12号楼、18号楼相隔一条道路。蓝色围挡沿着道路延伸至西门。记者注意到,这条路上的往来车辆和行人不少,不时有居民推着婴儿车经过。

“停工好几年了,不知道能不能续建,蓝色围挡一直没拆。前些日子风大,围挡被吹



倒了一块。现在我走路都不敢靠围挡太近。”居民王阿姨说,蓝色围挡有几百米长,不仅影响小区环境,而且存在很大的安全隐患。

对此,小区业主委员会工作人员表示,已经多次向

上级反映相关情况。围挡被风吹倒的地方已经进行了加固,三期地块未来如何处理仍未收到回复。

随后,记者联系了莱山区住建局房管科。一位工作人员表示,针对该小区三期情

况,住建局曾与开发企业沟通。目前三期项目是否继续建设没有定论,因此蓝色围挡暂时还无法拆除。对于蓝色围挡暗藏的安全隐患,可向莱山区住建局房屋建筑工程安全科反映并申请加固。

房还没住,窗玻璃碎裂

开发商:已过维保期,由业主自己解决



本报讯(YMG 全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,芝罘区市民韩女士向“烟台民意通”热线6601234反映,她买的房还没有入住,窗玻璃碎裂了。房屋已经过了两年的维保期,维权成了难题。

昨天,记者来到位于芝罘区幸福南路附近的某居民区。韩女士家所在的单元楼楼道大门外墙的钢化玻璃碎裂,上面贴着“小心玻璃”的字样。韩女士说,她家窗玻璃的碎裂程度和这块玻璃一模一样。

在4楼韩女士家,记者看到南侧阳台西南角的窗玻璃是弧形玻璃,上面全是细小的碎裂纹路。韩女士说,这块窗玻璃有三层,碎裂的应该是最外层的钢化玻璃。

韩女士告诉记者,2022年

4月前后,她拿到了房屋钥匙,中途简单收拾过就没再来。今年韩女士准备入住,5月20日前后,突然发现一块窗玻璃碎裂。她找小区物业维修更换。物业联系上开发商,被告知韩女士的房屋已经过了两年的维保期,出现的问题应该由她自己解决。

韩女士一打听,更换这块钢化玻璃需要1000多元。房屋还没入住,窗玻璃碎裂,房屋过了维保期,韩女士感觉有些冤。

开发商工程维修人员解释说,钢化玻璃确实存在自爆现象,与碰撞、冷热温差等有关。钢化玻璃行业标准有自爆率,“韩女士家的房屋过了维保期,窗户玻璃只能由她自行更换”。

烟台市律师协会行政法与行政诉讼法律专业委员会副主任王智光律师表示,根据建设部令第80号《房屋建筑工程质量保修办法》、山东省住房和城乡建设厅《关于调整新建住宅工程质量保修期的指导意见》和《关于明确房地产开发项目住房城乡建设领域建设条件的通知》要求,新建商品住宅质量保修期限,由住房城乡建设主管部门在住房城乡建设领域项目建设条件意见中提出,在《建设工程施工合同》中作出约定。韩女士应根据与开发商签订的《商品房买卖合同》和《商品住宅质量保证书》中载明的保修期限确定自家玻璃能否得到赔偿。如果已过维保期,韩女士只能自行承担维修或更换玻璃的费用。

路已修好,停车场进出口为何不开放?

12345热线到龙口市松涛苑小区现场督办解决

本报讯(YMG 全媒体记者 盖鹏)近日,龙口市松涛苑小区业主拨打烟台市12345政务服务便民热线,反映小区南侧的地下停车场通道被封闭,住在小区南边的业主只能绕行西门和北门进出,非常不方便。7月12日,记者与12345热线督办员到现场进行了调查。

当天上午10点,记者和督办员来到松涛苑小区,发

现小区东侧的林苑路正在进行施工,东门只能进出行人,车辆无法驶入。在地下停车场,记者看到小区南侧的地下停车场进出口封闭,车辆无法进出。

据该小区业主介绍,这个封闭的进出口通往小区南侧的审己路。该路之前没有硬化,车辆通行困难,停车场的进出口一直没开放。现在审己路已经达到了通行条

件,但南侧出入口仍未开放。住在小区南边的业主只能绕行西门和北门,确实不方便。

道路修好了,这处地下停车场的出入口为何不开放呢?据龙口市林苑社区居委会工作人员介绍,审己路主干道去年年底交付使用,道路辅助设施今年2月完工。考虑到开放南侧出入口会增加日常维护运营

成本,松涛苑小区物业公司迟迟未启用。

为了解决住在小区南侧业主出行不便的问题,龙口市东莱街道办事处和社区工作人员多次协调小区开发商和物业公司。昨天,记者了解到,物业公司同意开放南侧出入口,并派专人管理。随后,物业公司会逐步完善业主停车识别系统,保障业主安全出行。

烟台市应急局主要负责人
明天接听12345热线

本报讯(YMG 全媒体记者 衣玉林)明天15:30-16:30,烟台市应急管理局党委书记、局长门寿卫将到烟台12345政务服务便民热线接听电话,市民有相关问题可拨打热线。

受理范围为烟台市应急局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求,包括:工贸、矿山及危化企业安全隐患及非法违法行为投诉举报、安全生产相关报名考试、特种作业人员(煤矿特种作业人员、特种设备作业人员除外)操作资格认定、市权限范围内非矿山、危险化学品、烟花炮竹、金属冶炼企业安全生产准入咨询及其他安全生产问题咨询等方面咨询、求助、意见和建议。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违背社会公序良俗的事项。



入夏后
海边沙滩清理难度加大

昨天8:00-8:30,烟台市环境卫生管理中心主任杨新慈等嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234和市民交流。

宋女士来电:现在第一海水浴场沙滩晚上吃烧烤的特别多,有人将吃完的竹签、铁签直接扔到沙滩上,有游客脚被扎得鲜血直流。

城乡环卫科负责人崔晓:针对夏季这种情况,环卫部门在海边增加了垃圾桶,给保洁员配备了清理设备,要求及时清理垃圾。保洁员工作时间延长,从5:30到22:00。下一步会把相关情况进行汇总,移交给执法部门,共同治理。

“烟台爆料”视频号网友:垃圾分类现在进展到哪一步了?

生活垃圾分类科科长李春庆:根据市委安排,垃圾分类工作纳入高质量发展考核。下半年,各区、各街道办事处将加大检查、指导力度,检查得分和排名情况通报市区两级政府。

除了前端分类投放、分类收集之外,下步重点就是分类运输。将对生活垃圾“混装混运”现象开展执法检查,对于拒不整改的收运企业依法进行处罚,切实解决分类运输难题。

